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1. Взаимодействие 

Като цяло, японците са срамежливи хора и малко по-формални. В собственото 

си общество, те са разработили уникален набор от ценности, обичаи и традиции, и те 

имат правила за почти всяка ситуация.  Те се опитват да бъде внимателни и сговорчиви 

с другите, чужденците. Те уважават всички религии. Японската култура има групова 

ориентация: алтруизъм, работа в екип и групова сплотеността са тези елементи, които 

имат ясен акцент в културата на Япония. Индивидуална идентичност се определя от 

социалната група. 

Японците показват уважение към другите. Това действа като ключов социален 

лубрикант. Уважението е предавано чрез език, поведение, етикет, език на тялото и 

други фини форми на невербална комуникация. Успешните връзки с японците зависят 

от три фактора: искреност, съвместимост и надеждност. Искреността означава 

състояние да се установят лични отношения. Съвместимостта се установява, когато те 

видят, че човек е загрижен за личните отношения. 

2. Асоцииране 

Японският език винаги е имал съществена роля в японската култура.  Хол 

поставя Япония в горната част на списъка на висококонтекстуалните култури и, 

наистина, qпонският стил на комуникация има всички характеристики на косвена и 

намаляваща комуникация, използване на няколко думи, зависимост от контекстни 

знаци, избягване на използването на лични имена, зачитането на дълги мълчания и 

учтиво изчакване, докато другият човек е спрял да говори. Когато разговарят на 

японски, хората трябва да слушат внимателно своите събеседници. Дори използването 

на само лични имена, когато те не могат да бъдат избегнати, има корени в японски 

език.  

Много аспекти на японската традиция и култура са станали широко признати 

символи на азиатския начин на живот. От сумото до оригами, бонсай до суши; 

останките на традиционната Япония достигат всички ни. Японците продължават да 

поставят важен акцент на традицията по време на ежедневния живот. Честа практика е 

да се види една жена в кимоно, ходейки по процъфтяващите улиците на Токио. И, 

древното изкуство на сумото е все още национален спорт. Дори и в днешно време, 

традиции се провеждат с най-голяма благовение. 


